



Monte Rosa

Pyramide Vincent (4.215m)

15. kolovoz (čet.) - 18.kolovoz (ned.) 2019.



Photo Silvia Mazzani

Normalnom rutom na jedan od kondicijskih i tehničkih najlakših četiritsućnjaka (Pyramide Vincent 4.215m) koji se nalazi na granici Italije i Švicarske za koji je potrebna kraća aklimatizacija. Prilagođeno planinarima i planinarkama prosječne kondicije i dobrog zdravlja. Potrebna osnovna tehnička oprema za hodanje po snijegu (dereze, pojas, cepin). Stručno vođenje radi veće sigurnosti. Iskoristite ovu jedinstvenu priliku radi doživljaja uspona na jedan od laganih četiritsućnjaka u EU. Cijena: 3.000kn.

1. Dan – četvrtak 15.8.2019.

Polazak autobusa u 6h s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva, Trg Stjepana Zdeslava Turića 1 (veliko parkiralište ispred Lisinskog). Vožnja kroz Sloveniju i Italiju na relaciji Zagreb-Ljubljana-Trst- Padova-Bergamo-Ivrea-Staffal u trajanju od 8h. Dovoljan broj odmora. Oko 17h dolazak u blizinu Staffala. Smještaj u dvokrevetne ili višekrevetne sobe.
Večera i noćenje.

2. Dan - petak 16.8.2019.

Doručak. Pakiranje i provjera opreme. Vožnja autobusom do žičare u Staffalu. Još jedanput provjera opreme. Odlazak žičarom na Punta Inderen (3.270m). Prelazak preko ledenjaka u navezu u grupama od 5-6 osoba s vodičima i uspon do kuće Mantova (3.498m) gdje je odmor. Nastavak uspona do kuće Gnifetti (3.647m). Trajanje uspona s prijelazom preko ledenjaka cca. 2h, visinska razlika 377m. Aklimatizacija, večera i noćenje u kući.



Slika 1 : od žičare donja kolona se penje prema kući Mantova, gornja kolona ide prema kući Gnifetti.



Slika 2: crveni kružić na sredini slike je gornja stanica žičare. Vidi se kuća Mantova, kuća Gnifetti i ciljni vrh.



Slika 3: kuća Mantova (gore) i kuća Gnifetii (dolje).

3. Dan – subota 17.8.2019.

Rani doručak. Odlazak u zoru iz kuće Gnifetti (3.647m) i uspon na Pyramide Vincent (4.215m). Trajanje uspona cca. 3h, visinska razlika 570m. Povratak u kuću Gnifetti (3.647m), zatim preko kuće Mantova (3.498m), spuštanja do žičare na Punta Indren i povratak žičarom u Staffal. Dolazak u Staffal između 16h-17h. Smještaj u smještajni objekt, večera i noćenje.



Slika 4: ranojutarnji uspon preko ledenjaka Liskamm od kuće prema vrhu.



Slika 4: uspon na vrh.

4. Dan – nedjelja 18.8.2019.

Doručak i oko 9h odlazak autobusom za Zagreb.
Očekivani dolazak u Zagreb u večernjim satima oko 21h.

Opće informacije, cijena i uvjeti putovanja

Cijena: Cijena 4-dnevnog programa na bazi 15 putnika iznosi: **3.000 kn. Moguće plaćanje u gotovinskim ratama prema dogovoru s time da 1.000 kn mora biti plaćeno najkasnije tijekom ožujka 2019, a ostatak do srpnja 2019.**

Cijena uključuje: prijevoz autobusom na relacijama navedenim u programu, dva noćenja s polupansionom u okolici Staffala i jedno noćenje s polupansionom u kući Gnifetii, povratnu kartu za žičaru, usluge turističkog pratitelja i planinarskih vodiča prema programu, organizaciju putovanja.

Cijena ne uključuje: boravišnu pristojbu, putno zdravstveno osiguranje i osiguranje za spašavanje u planini (npr. Alpenverein) i sve ostalo što nije navedeno u programu (npr. ručkovi, napitci i sl.).

Prijave = uplate aranžmana:

Prijave = uplata akontacije za putovanje se primaju u planinarskom društvu kod planinarskog vodiča:

Nenad Igrc (licencirani vodič HPS-a za kat. A,D); HPD Zagreb-Matica, Petrićeva 4/2.kat, petkom od 19h do 20h, prema prethodnom dogovoru na telefon 098-906 9066 ili 091-309 4100 ili e-mail nenoigrc@gmail.com .

Planinarski vodiči HPS-a na terenu: Nenad Igrc, Tanja Grivičić kao i stručni vodiči iz Slovenije.

Informacije o putovanju i planinarska oprema: Sati hoda izraženi u programu su okvirni i informativni i odnose se na procjenu trajanja hodanja bez uključenih odmora, a za planinara prosječne kondicije kod individualnog planinarenja. Hoda se u navezu sa iskusnim i stručnim vodičima, prelazi se i preko ledenjaka, staze su stjenovite ili prekrivene snijegom. Prezentacija putovanja i opreme će se održati tijekom lipnja.

Popis dodatne planinarske opreme je naveden u nastavku.

Odricanje od odgovornosti i važne napomene

Planinarski vodič u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika (< od 15) ili nepredviđenih okolnosti zadržava pravo otkaza putovanja.

Planinarski vodič u slučaju nepredviđenih okolnosti ili više sile zadržava pravo promjene programa ili redosljeda realizacije programa kao i odustajanja od istih.

Prijavom na ovo putovanje svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da prihvaća ovaj program, da odabranim planinarskim turama pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana, odluka i uputa vodiča.

Popis dodatne potrebne opreme koja mora štiti od snijega, sunca, padalina, hladnog vjetra:

čarape za nogu tanke i deblje (oblače se istovremeno)	tanka kabanica
jače gojezerice	naočale za ledenjake (Category 5) ili skijaške naočale s UV zaštitom
gamaše	krema za sunčanje s faktorom 50
jače i otporne planinarske hlače	čeona svjetiljka
planinarska jakna s kapuljačom (windstoper, membrana)	kaciga
flis	prva pomoć
kapa	cepin
balaklava	dereze
papuče ili natikače za planinarski dom	pojas
nepromoćive rukavice	pl.štapovi (staviti nastavke za snijeg)